

# Pandemická smlouva WHO je v závěrečných fázích. Má být nad ústavami států a zavést medicínskou diktaturu

[infokuryr.cz/n/2022/11/24/pandemicka-smlouva-who-je-v-zaverecnych-fazich-ma-byt-nad-ustavami-statu-a-zavest-medicinskou-diktaturu](https://www.infokuryr.cz/n/2022/11/24/pandemicka-smlouva-who-je-v-zaverecnych-fazich-ma-byt-nad-ustavami-statu-a-zavest-medicinskou-diktaturu)

kuryr

24. listopadu 2022



Dnes vám přinášíme skutečně bombový rozhovor a kritický příběh o nové pandemické smlouvě Světové zdravotnické organizace (WHO), která je speciálně napsána s cílem zaujmout místo nad ústavami států a všemi domácími zákony v každé zemi na celém světě.

Jak to víme? Protože odborník na smlouvy Dr. Francis Boyle prostudoval navrhovaný text smlouvy a vše objasnil v nedávném náročném rozhovoru (uvedený na konci článku).

Dr. Boyle je autorem amerického protiteroristického zákona o biologických zbraních z roku 1989 a odborníkem na interpretaci a psaní smluv. No a teď vydal své nejsilnější varování, jaké dosud zveřejnil.

Je také autorem nedávno vydané knihy s názvem „Resisting Medical Tyranny“ (Odolávání medicínské tyranii).

Ve svém rozhovoru pro stránku *Natural News* otevřeně varuje, že tato nová pandemická smlouva WHO, nazvaná „WHO CA+“, je navržena tak, aby rozpoutala globální medicínskou diktaturu, která by zrušila autonomii vašich místních lékařů, nemocnic a klinik.

Má je přimět dodržovat směrnice WHO ve věcech, jako jsou rouška, karantény, sociální odstupy a lockdowny.

Pandemickou smlouvu WHO si můžete sami prohlédnout na [tomto odkazu](#) ze stránky *Keionline.or g*. Pokud by tento odkaz náhodou zmizel, záložní kopii naleznete na [serverech](#) portálu *Natural News* .

### **Skutečný cíl pandemické smlouvy WHO**

---

Nová pandemická smlouva WHO v podstatě mění celý svět na medicínský policejní stát v čínském stylu, kde suverénní národy, státy ani jednotlivci nemají žádná uznaná práva na svobodu ohledně vlastního zdraví.

Jinak řečeno, pokud se přijme tato smlouva, pak to, co Čína udělala svým vlastním lidem během brutálních covidových lockdownů (na celé měsíce uzavřená města, lidé ponecháni hladoví bez jídla a podobně), brzy přijde i k nám.

Mnohé zaprodané vlády údajně mají v úmyslu podepsat tuto smlouvu co nejrychleji, jakmile bude dokončeno její výsledné znění. A od toho dne bude stačit, když vlády na celém světě vypustí jimi uměle vytvořené biologické zbraně na své vlastní obyvatele, aby uvedly do pohybu ustanovení této smlouvy.

Dr. Boyle v rozhovoru Miku Adamsovi konkrétně řekl, že vlády rozpoutají proti civilistům zločiny na úrovni německých nacistů, kteří povstali před Norimberským tribunálem.

Dále říká, že tato nová pandemická smlouva WHO poskytuje genocidním vládám nástroj, který potřebují k zamknutí, uvěznění nebo vyhlazení vlastní populace.

Dr. Boyle vyzývá k celosvětovému poplachu a žádá, aby byl tento rozhovor široce sdílen, což by pomohlo spustit poplach. Proto máte naše povolení kdekoli šířit a zveřejňovat tento rozhovor. Jen prosím, jako zdroj uveďte Dr. Boyle a stránku Brighteon.com.

## **Je to všechno o moci a kontrole, ziscích pro farmaceutický kartel a uzurpaci pravomoci řídit státy neomarxistickou WHO**

---

Článek na platformě Substack od Jamese Roguskiho se noří do „Konceptuálního nulového návrhu“ pandemické smlouvy WHO a varuje před tím, co se nachází uvnitř.

Sdílí přehled s názvem „Deset věcí, které by měl každý vědět o navrhované pandemické smlouvě.“

Tento přehled varuje, že pandemická smlouva WHO nikdy nezmiňuje slova jako „přírodní“, „vitamíny“ nebo „byliny“, ale klade velký důraz na léky a povinné vakcíny od farmaceutických firem.

Ještě horší je, že pandemická smlouva WHO vyzývá k globální cenzuře proti všem, kteří nesouhlasí s WHO, což má umožnit WHO diktovat, které hlasy nebo organizace by měly být odstraněny z technologických platforem.

V podstatě WHO se má stát „ministerstvem pravdy“.

## **Poslechněte si rozhovor s Dr. Francisem Boylem zde – a šířte ho všude!**

---

Tady je celý rozhovor s Dr. Francisem Boylem. Právě dokončil analýzu pandemické smlouvy WHO a toto je první veřejný rozhovor, který k tomuto tématu publikoval.

Dr. Boyle je také autorem knihy „Odolávání lékařské tyranii – Proč jsou povinná opatření týkající se Covid-19 trestní“.

Ve svém rozhovoru důrazně varuje před tím, co lidstvo čeká, nezastavíme-li tuto globalistickou medicínskou genocidu a tyranii. Dále rozebírá následující témata:

- Vystříhá před laboratořemi na výrobu biologických zbraní, které řídí americké ministerstvo obrany.
- Poskytuje nové informace, které rozšiřují závěry v jeho nedávné knize „Odolání medicínské tyranii“ .
- Varuje před „zločiny proti civilistům na úrovni nacistů souzených v Norimberku“.
- Vysvětluje, proč americké ministerstvo obrany pokračuje v provozování nezákonných programů biologických zbraní na Ukrajině.
- Jako vlády světa uvolňují biologické zbraně na své vlastní civilní obyvatelstvo.
- Jak WHO touží být globálním diktátorem, který bude vládnout celému lidstvu.
- Jak byla pandemická smlouva WHO speciálně napsána s cílem zrušit národní suverenitu států.
- Jak mohou být uměle vytvořeny zdravotní „mimořádné události“ za účelem zotročení lidstva.
- Pravda o opičích neštovicích, což také byla biologická zbraň vytvořená v laboratoři.
- Proč byl Dr. Boyle zakázán mainstreamovými médii a je cenzurován již dvě desetiletí.

Video s rozhovorem (v angličtině):

Autor: Mike Adams Zdroj: [naturalnews.com](http://naturalnews.com)

Sdílet: